

Špecialista na krásne kúsky

Stolár a zlatník si nie sú až takí nepodobní: obaja tvarujú svoje kúsky do dokonalosti – a lešia ich do vysokého lesku! Malá stolárska spoločnosť Snoeck & Co z Hamburgu si dala za cieľ vytážiť z dreva ako materiálu to najlepšie: Pascal Snoeck a jeho osemčlenný tím sa špecializujú na vysokokvalitný, luxusný interiérový dizajn a obzvlášť radi vyvíjajú jednotlivé prototypy a unikátne kusy na základe požiadaviek zákazníka. Pravé kusy zlata – ktoré sa potom môžu lesknúť aj vo farbe mosadze.

Trojfarebné trio

Keď mu prišla objednávka od renomovanej daňovej a obchodnej právnickej firmy YPOG, Pascal Snoeck si rýchlo uvedomil, že pre „Právnickú firmu roka 2023“ to musí byť niečo veľmi špeciálne! Advokátska kancelária, ktorá sa špecializuje na fondy, dane, bankovníctvo + financie a transakcie, presunula svoje sídlo v Hamburgu do centra – presnejšie na 12. až 15. poschodie zrekonštruovanej budovy TRIIO. V súlade s tým malo byť srdce spolupráce, takmer desať metrov dlhý „komunitný stôl“, navrhnutý ako „trio“ – pozostávajúce z troch výškovo nastaviteľných stĺpových stolov. Pre tvar a farbu bol vyvinutý dizajnový koncept, ktorý bol presne prispôbený podmienkam miestnosti. Pretože farebné prevedenie – a teda aj kvalita povrchu – je pre Snoeck obzvlášť dôležité. „Nohy stĺpov sme natreli farbou *Aduro Pigmocolor 4in1*, aby zodpovedali farbe dosky stola,“ hovorí puntičkár s dobrými znalosťami povrchu, ktorý už svoju spokojnosť vyjadril pod hashtagom „#ichliebemeineLacke“ (prekl. „mám rád svoje laky“).

Dynamické duo

Pretože jeho farby – to sú produkty ADLER z ďalekého Tirolska, na ktoré sa Snoeck môže spoľahnúť, aby splnili jeho vysoké štandardy. Podpora tímu ADLER je vždy rovnako

O projekte

Realizačná firma

Snoeck & Co, Hamburg
<https://www.snoecks.de/1>

Použité produkty



Aduro Pigmocolor 4in1 G50



Aduro Ecofill Smart



spoľahlivá, tentoraz dokonca v hmatateľnom zmysle: Regionálny obchodný zástupca ADLER Reiner Judaschke si sám zobral striekaciu pištoľ, aby spolu so šéfom navrhol druhý šperk kancelárie: štvormetrový -dlhý pult s mosadzným vzhľadom. „Preglejkové lišty ošetrované plničom *Aduro Ecofill* sme povrchovo upravili spolu s *Bluefin Pure-Metal* s prídavkom mosadze *Aquafix Messing* a *Aqua-Hardener*, aby sme ošetrili celý povrch naraz, aby nedochádzalo k tvorbe oblakov,“ hovorí šťastne „pomocný lakovač“ o mimoriadnom povrchu, na výrobu ktorého by sa nie každý odhodlal.

Skvelý jedinečný kúsok

Mosadzná povrchová úprava bola následne vysokoleštená v niekoľkých krokoch brúsenia a nakoniec prestriekaná hodvábnou matným čírym lakom **PUR-Strong**: „Na jednej strane, aby ešte viac vystúpilo do popredia kúzlo mosadze a na druhej strane ako ochranu pred každodenným používaním,“ vysvetľuje Snoeck. Tento výrazný kus slúži ako súkromný bar pre exkluzívne akcie advokátskej kancelárie a svojim nenapodobiteľným vzhľadom dokazuje, že námaha pri lakovaní stála za to. Tím Snoeck & Co nešetrí úsilím, aby boli jeho zákazníci spokojní. Ako aj v tomto prípade, keď ide o namáhavú prepravu drevených dielov až na 15. poschodie kvôli ich veľkosti, keďže je možné ich prepravovať len ručne...

Bluefin Pure-Metal



Aquafix Messing



Aduro Strong

Galéria

